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Το montags διαβάζεται όχι μόνο από Έλληνες αλλά και από γερμανόφωνους. Πριν λίγους μήνες σε ένα συνέδριο των Γερμανικών
Σχολών, αναφέρθηκε με πολύ κολακευτικά σχόλια σαν μια σημαντική πρωτοβουλία των αποφοίτων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.
Κάποιοι μάλιστα έριξαν την ιδέα να υιοθετηθεί και από τις άλλες Γερμανικές Σχολές.
Όπως αντιλαμβανόμαστε όλοι, το montags θα πρέπει πλέον να φιλοξενεί και ειδήσεις από όλα τα σημεία όπου υπάρχουν απόφοιτοι.
Γνωρίζουμε όλοι ότι ο κύριος όγκος βρίσκεται στη Γερμανία και προς τούτο σε πρώτη φάση θα αναζητήσουμε "ανταποκριτές" από το
Βερολινο, το Μόναχο, την Καρλσρούη, το Άαχεν, κλπ. Βεβαίως θα πρέπει να έχουμε τα μάτια μας ανοιχτά και στην άλλη πλευρά του
Ατλαντικού. Ήδη κάποιοι απόφοιτοι μας στέλνουν ειδήσεις από Γερμανία, είτε σπουδαστών από τα Πανεπιστήμια είτε επαγγελματιών,
κυρίως με αφορμή συνέδρια και εκθέσεις. Επιθυμία μας είναι αυτό να γίνεται πιο τακτικά και πιο οργανωμένα.
Όλα αυτά προϋποθέτουν, ότι πέρα από την αναζήτηση ανταποκριτών θα πρέπει να αναζητήσουμε και μεταφραστές του montags. Στείλτε
μας λοιπόν τα στοιχεία σας όσοι ενδιαφέρεστε να παίξετε ρόλο ανταποκριτή στην πόλη που βρίσκεστε, χωρίς αυτό να είναι δεσμευτικό
και χωρίς να απαιτεί εβδομαδιαία δραστηριότητα.
Σε ό,τι αφορά τη μετάφραση, αναζητούνται δυο μεταφραστές επ΄αμοιβή, των οποίων το έργο θα εστιάζεται στην απόδοση μιας μικρής
περίληψης των ελληνικών ειδήσεων, έτσι ώστε ο γερμανόφωνος αναγνώστης να είναι σε θέση να αντιλαμβάνεται περί τίνος πρόκειται.
Όσοι ενδιαφέρονται ας μας απαντήσουν στο mail του συλλόγου (info@ex-dsathen.gr). 

Όλα τα παραπάνω θα ενισχύσουν και την προσπάθεια που έχουμε ξεκινήσει από τα προηγούμενα τεύχη με στόχο να γνωρίσουμε
καλύτερα τους αποφοίτους μας χρονιά-χρονιά, όχι μόνο αυτούς που ζουν και δραστηριοποιούνται στην Eλλάδα αλλά και στο εξωτερικό.
Ήδη μας έχουν έρθει μηνύματα τύπου: "Ξεχάσατε τον τάδε, σας διέφυγε ο δήνα" κλπ. Εδώ φαίνεται η ανάγκη της δραστηριοποίησης των
εκπροσώπων έτους, που μας λείπουν για τις  περισσότερες χρονιές. Θα παρακαλούσαμε λοιπόν όσοι διατηρούν επαφές με τους
συμμαθητές τους να αναλάβουν να παίξουν τέτοιο ρόλο και να μας ενημερώσουν σχετικά. 
Έχοντας ξεκινήσει από το 1980, σήμερα φιλοξενούμε το 1983 και στο επόμενο τεύχος θα έχουμε το αφιέρωμα στους απόφοιτους του
1984. Στην προσπάθειά μας αυτή θα χρειαστούμε την βοήθεια όλων και ας επισημάνουμε ότι από την δεκαετία του 1980 και μετά μας
λείπουν φωτογραφίες από τις περισσότερες τάξεις. 

Για να μην δημιουργηθούν παρεξηγήσεις πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι αναζητούμε τα ίχνη όλων, και όποιος γνωρίζει στοιχεία
αποφοίτων των ετών αυτών ας μας τα στείλει και θα συμπληρώσουμε τα βιογραφικά.

Να θυμίσουμε ότι αν κάποιος θέλει να δει όλα τα ονόματα κάθε χρονιάς ας ανατρέξει στο KLASSENBUCH...

Τέλος, όλα τα άρθρα "Γνωρίστε τους απόφοιτους του..." είναι αποθηκευμένα στην αντίστοιχη χρονιά στην ενότητα
KLASSENZIMMER... 

Γνωρίστε τους απόφοιτους του 1983

Πολλοί απόφοιτοι του '83 έχουν διακριθεί σε διάφορους τομείς. Γνωρίστε μερικούς από αυτούς και αν τυχόν έχετε υπ΄όψιν σας και
άλλους στείλτε μας στοιχεία τους για να βοηθήσετε την προσπάθειά μας να γνωρίσουμε την δραστηριότητα των αποφοίτων από όλες
τις χρονιές:

Δέσποινα Γαντέ - Αρχιτέκτων
Δέσποινα Τομπάζη - Διεθύντρια του γραφείου μελετών Αλέξανδρου Τομπάζη
Στέφανος Μίτμαν - Σύμβουλος επιχειρήσεων
Αλέξανδρος Σταματιάδης - Επιχειρηματίας, που έφυγε τον Απρίλιο του 2018
Άλκης Τσατσαρώνης - Εμπορικός Διευθυντής ΕΖΑ
Αντώνης Βόσσος - Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή
Αθηνά Μπαλωμένου - Δικηγόρος, πρώην Νομική Σύμβουλος ΠΑΟ 
Χαρά Προκάκη - Δημόσιες Σχέσεις ΕΟΤ
Βασίλης Ψυχογιόπουλος - Ηθοποιός
Κατερίνα Κορακίδου - Ιατρός, Νοσοκομείο, Μέγαρα
Μάγδα Κυριαζή - Ορθοδοντικός, Χαιδελβέργη
Χρίστος Κωνσταντής - Ιατρός, Νοσοκομείο Λιβαδειάς
Χριστίνα Οικονομίδου - Συγγραφέας, επιμελήτρια εκπομπών Βασίλη Βασιλικού
Γιώργος Πετρουλάκης - Επιχειρηματίας
Κωνσταντίνος Στεργίου - Καθηγητής ΕΜΠ
Μαρία Τσεκούρα - Κριτής ιστιοπλοϊκών αγώνων
Κώστας Γεωργαντζής - πρώην Δημόσιιες Σχέσεις "Ελληνικός Χρυσός"
Ρόμπερτ Ναχμίας - Επιχειρηματίας, Οδηγός Αγώνων
Γιώργος Παϊσίδης - Επιχειρηματίας
Άγης Αθανασάκος - Λιμενικό Σώμα, Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας
Μαρία Κορρέ - Ψυχίατρος
Χριστίνα Μπέκερ - Τράπεζα Πειραιώς
Αγγελική Πάλλη - Αερολιμένας Αθηνών
Σοφία Στέγγου - Ξενοδόχος, επιχειρηματίας

Έχουν "φύγει":
- Αλέξανδρος Σταματιάδης (2018)
- Ελένη Αλεξίου (1986)

Όλα τα ονόματα των αποφοίτων βρίσκονται στο "Klassenbuch" όπου μπορείτε να ανατρέξετε...

Η Κατερίνα Εξερτζόγλου ανέλαβε ΓΓ Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του υπουργείου Εργασίας

Η Κατερίνα Εξερτζόγλου είναι η νέα Γενική Γραμματέας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του υπουργείου Εργασίας. Η
33χρονη Κατερίνα αποφοίτησε από την Γερμανική Σχολή Αθηνών to 2003. Είναι πτυχιούχος του τμήματος Ψυχολογίας του Παντείου
Πανεπιστημίου και κάτοχος των μεταπτυχιακών τίτλων «Ψυχολογία και ΜΜΕ» και «Πολιτιστική Διαχείριση» του ίδιου
Πανεπιστημίου. Μέχρι το 2011 εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα, σε φορείς πολιτιστικής διαχείρισης, ΜΜΕ και καλλιτεχνικούς
οργανισμούς. Από το 2011 μέχρι και σήμερα, διετέλεσε Ειδική Σύμβουλος στην Γενική Γραμματεία Διαχείρισης Κοινοτικών και
Άλλων Πόρων του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Κατά τη διάρκεια της θητείας της,
μεταξύ άλλων, συμμετείχε στον σχεδιασμό και την υλοποίηση σειράς προγραμμάτων για την καταπολέμηση της ανεργίας, στον
συντονισμό του προγράμματος της Παγκόσμιας Τράπεζας για την παροχή τεχνικής βοήθειας στο Υπουργείο Εργασίας με
χρηματοδότηση της SRSP, καθώς και στην πιλοτική εφαρμογή του ανοιχτού πλαισίου ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης στον
Δήμο Ελευσίνας».

Ökumenischer Weihnachtsbasar 2018

O Ευαγγελικός Σύλλογος Ανθρωπιστικής Αρωγής και η Γερμανόφωνη Καθολική Ενορία Αγ. Μιχαήλ στην Αθήνα, σας προσκαλούν με
μεγάλη χαρά στο φετινό Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ το Σάββατο, 01.12. από τις 10:00 πμ. έως τις 6:00 μμ. και την Κυριακή,
02.12.2018 από τις 10:00 πμ. έως τη 1:00 μμ. στους χώρους της Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Αν θέλετε να στηρίξετε το
Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ με προσφορές σε είδος ή με εθελοντική εργασία, μπορείτε να απευθυνθείτε στο
weihnachtsbasar.athen@gmail.com. Το Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ πραγματοποιείται υπό την αιγίδα των Πρεσβειών της
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, της Αυστριακής Δημοκρατίας και της Ελβετικής Συνομοσπονδίας και θα γίνει στη
Γερμανική Σχολή το Σάββατοκύριακο 1 και 2 Δεκεμβρίου 2018. Περισσότερες πληροφορίες...

 

«Οι σχέσεις ΕΕ – Τουρκίας: Αδιέξοδο ή Προοπτική;» Τρίτη 20 Νοεμβρίου

Την Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2018, ώρα 18:00 στο Ινστιτούτο Γκαίτε ( Ομήρου 14-16, Αθήνα) θα πραγματοποιηθεί συζήτηση με
τίτλο «Οι σχέσεις ΕΕ – Τουρκίας: Αδιέξοδο ή Προοπτική;»
Ομιλητές:
- Johannes Singhammer, Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδιακής Βουλής Bundestag
- Ευάγγελος Βενιζέλος, πρώην Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και υπουργός Εξωτερικών
- Ludwig Schulz, Πολιτικός Επιστήμονας, Ερευνητής στο Πανεπιστήμιο του Μονάχου
- Λουκάς Τσούκαλης, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος ΕΛΙΑΜΕΠ
- Άλκης Κούρκουλας, Επικεφαλής του ΑΠΕ στην Τουρκία έως το 2015
- Παύλος Τσίμας, Δημοσιογράφος
Την εκδήλωση συντονίζει ο Γιάννης Κουτσομύτης, Αναλυτής
Με την υποστήριξη του Ινστιτούτου Γκαίτε

"Πριν το πέρασμα", την Τρίτη 20 Νοεμβρίου

Οι εκδόσεις Διάπλαση και το Βιβλιοπωλείο Επί λέξη σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου της Μαρίας Σούμπερτ "Πριν το
πέρασμα", την Τρίτη 20 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα. Για το βιβλίο θα μιλήσει ο δημοσιογράφος - συγγραφέας Γιάννης
Ξανθούλης. Είσοδος ελεύθερη, Ακαδημίας 32, Τηλέφωνο: 2103388054
- Ιστορίες είναι η ζωή μας. Μόνο ιστορίες. Κι αν δεν αξίζει να τις αφηγηθείς μετά, δεν ήταν ζωή σωστή για να τη ζήσεις.
- Ιστορίες μπλέκονται γύρω από την καθημερινότητα της Βενετίας. Ιστορίες ξένες, μακρινές, που τις ξεχνάει μόλις φύγει ο επισκέπτης.
Και κάπου ανάμεσά τους μπλέκονται και δικές της ιστορίες και αναμνήσεις, χωρίς να το ξέρει ούτε και η ίδια. Γιατί η Βενετία δεν έχει
παρελθόν, ούτε μέλλον. Στο πέτρινο σπίτι, ένα βήμα πριν το πέρασμα, έχει μόνο το παρόν και τις αφηγήσεις των επισκεπτών του
παράξενου εκείνου ξενώνα, στη μέση του πουθενά.
- Αυτό το καλοκαίρι όμως κάθε επισκέπτης θα τη φέρνει όλο και πιο κοντά στη δική της μεγάλη απόφαση.
- Αυτό το καλοκαίρι θ’ ανοίξει την ντουλάπα που βρίσκεται στη σκονισμένη σοφίτα και θα κοιτάξει μέσα.
- Αυτό το καλοκαίρι θ’ αλλάξει τα πάντα.

Ειδική προσφορά για τον "Ανατόλ" του Α. Σνίτσλερ

Ειδική προσφορά για την παράσταση "Ανατόλ ή η μάχη των φύλων" του Α. Σνίτσλερ για τους απόφοιτους και τους καθηγητές της
Γερμανικής Σχολής Αθηνών: είσοδος 2 ατόμων με την τιμή του ενός εισιτηρίου (12 ευρώ και για τα 2 άτομα).
Κρατήσεις στο 6944665561 και στο ταμείο του θεάτρου Αλκμήνη: 2103428650. 
Δείτε πληροφορίες της παράστασης...

 

Ήβη Σοφιανού: H χώρα των πελαργών, ένα παραμύθι της θάλασσας

Η απόφοιτός μας Ήβη Σοφιανού, από την οικογένεια Σοφιανού, αγαπητή στην Ελλάδα για τις πρωτοποριακές παραστάσεις
κουκλοθέατρου και για τις μεγάλες τηλεοπτικές επιτυχίες όπως η “Φρουτοπία“ και “Του Κουτιού τα Παραμύθια“, για πρώτη φορά
αφήνει το κουκλοθέατρο και γράφει για το παιδικό θέατρο. Το έργο της “Η χώρα των πελαργών … ένα παραμύθι της θάλασσας“, για
δεύτερο χρόνο ανεβαίνει την Κυριακή 18 Νοεμβρίου στο θέατρο 104, Ευμολπιδών 41, Γκάζι, τηλ. 210 3455020, ώρα έναρξης: 15.00,
και θα παίζεται κάθε Κυριακή μέχρι 27 Δεκεμβρίου. Πληροφορίες...
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NOTOS PLUS - Κλήρωση Kinderdocs

H NOTOS PLUS Buch_Bildung_Kultur για τρίτη συνεχή χρονιά συνεργάζεται και στηρίζει το Kinderdocs, το φεστιβάλ ντοκιμαντέρ
για παιδιά και νέους. Το Νοέμβριο οι φίλοι του γερμανόφωνου βιβλιοπωλείου μπορούν να συμμετέχουν στην κλήρωση που θα γίνει
στις 26/11 και να κερδίσουν 10 διπλές προσκλήσεις για την προβολή της γερμανικής ταινίας Berlin Rebel High School την Κυριακή
2/12 στις 12.00 στο Μουσείο Μπενάκη της Πειραιώς.
Περισσότερες πληροφορίες...

Ο Torsten Buchsteiner στο Studio Μαυρομιχάλη για το "Nordost"

Συνεχίζεται για δυο ακόμη Σαββατοκύριακα, μέχρι την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου, η παράσταση “Nordost“ στο Studio Μαυρομιχάλη
(Μαυρομιχάλη 134, τηλ. 2106453330), στην οποία εμφανίζεται η απόφοιτός μας γνωστή ηθοποιός Έφη Ρευματά, τη δε μετάφραση
υπογράφει ο απόφοιτός μας Γιώργος Δεπάστας. Ο Torsten Buchsteiner, συγγραφέας του "Nordost", βρέθηκε στην Αθήνα και
παρακολούθησε την παράσταση το Σάββατο 3 Νοεμβρίου. Ακολούθησε συζήτηση με το κοινό. Στην συζήτηση εκτός από τον
συγγραφέα συμμετείχαν ο μεταφραστής Γιώργος Δεπάστας και η σκηνοθέτης Στέλλα Κρούσκα.

“Ο νεοναζισμός στο εδώλιο” από το Ίδρυμα Ρόζα Λούξεμπουργκ

To Ίδρυμα Ρόζα Λούξεμπουργκ - Παράρτημα Ελλάδας και το Golden Dawn Watch οργανώνουν την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου στις 18.30
τη συζήτηση: Ο νεοναζισμός στο εδώλιο: Οι υποθέσεις του NSU και της Χρυσής Αυγής.
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο, Ακαδημίας 18. Είσοδος ελεύθερη. Θα υπάρχει ταυτόχρονη διερμηνεία ελληνικά-γερμανικά. Πληροφορίες...

Διαγωνισμός ζωγραφικής για τη δημιουργία Χριστουγεννιάτικης κάρτας!

Λάβετε μέρος στο διαγωνισμό ζωγραφικής για τη δημιουργία της χριστουγεννιάτικης κάρτας της Πρεσβείας με θέμα
«Χριστουγεννιάτικο Καράβι»! Η Γερμανική Πρεσβεία με χορηγό επικοινωνίας το «Αθηνόραμα», σας προσκαλεί να συμμετέχετε για
έκτη συνεχή χρονιά σε διαγωνισμό ζωγραφικής για τη δημιουργία της ευχετήριας κάρτας Χριστουγέννων της Πρεσβείας. Ο
διαγωνισμός απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών. Προθεσμία συμμετοχής: μέχρι την Παρασκευή 30/11/2018.
Η κάρτα που θα διακριθεί στο διαγωνισμό θα ταξιδέψει με τη σφραγίδα της Πρεσβείας, είτε ταχυδρομικά, είτε ως e-card σε πολλούς
παραλήπτες για να μεταφέρει τις πιο όμορφες ευχές της χρονιάς. Επιπλέον ο νικητής θα ταξιδέψει για 5 ημέρες κατά την διάρκεια των
εορτών των Χριστουγέννων στο μαγευτικό Αμβούργο. Πληροφορίες για τη συμμετοχή...

DAI: Υποτροφία από την Dr. Μαρία Trumpf – Λυριτζάκη

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθήνας ανακοινώνει ότι και φέτος θα δοθεί η Υποτροφία Έρευνας, την οποία χορηγεί από το
2011 η ελληνίδα αρχαιολόγος Dr. Μαρία Trumpf – Λυριτζάκη. Η υποτροφία καλύπτει ένα ακαδημαϊκό έτος, απευθύνεται σε έλληνες
υποψήφιους διδάκτορες ή μεταδιδακτορικούς ερευνητές και έχει ως στόχο την ενίσχυση της Ελληνογερμανικής ανταλλαγής στον
τομέα της Αρχαιολογίας. Την ευθύνη της διαχείρισής της υποτροφίας έχει η Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών
(DAAD).
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 20 Νοεμβρίου 2018 (έναρξη της υποτροφίας Σεπτέμβριος/ Οκτώβριος 2019).
Πληροφορίες στην προκήρυξη...

 

Η DATAPLEX Α.Ε. αναζητά Μηχανικό Δικτύων για το Τεχνικό Τμήμα της.

Η απόφοιτός μας Λίνα Σουρμελή – Βενιού μας έστειλε την ακόλουθη αγγελία για θέση Μηχανικού Δικτύων στην εταιρεία
DATAPLEX A.E. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο σύζυγός της Βασίλης Βενιός. Οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να έρχονται σε επαφή κατ’ αρχήν με τη γραμματεία της εταιρείας.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Πωλούνται δύο όροφοι (υπερυψωμένο ισόγειο και 1ος όροφος από 92 τμ έκαστος) σε πολυκατοικία στα Βριλήσσια άριστης
κατασκευής σε ήσυχο δρόμο με αποθήκες, γκαράζ, τεράστιες βεράντες. Πληροφορίες 6932-980599 και 210-8040262

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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